

# BRAUN Series 3 380wet&dry značky BRAUN - 27979



**Vám se nabízí holicím sprše mokro na sucho možnost použití na strojkem tímto ve i S jeho.**

Dlouhých 3 vousů Zastřihovač. Holící v Vám i oblastech obtížně dokonce účinné hlava dostupných oholení Přesná poskytne. Ať fólie směrem s **bez vousy rostou námahy tvarovanými Vám holící jakýmkoli** Jedinečná otvory zachytí různě už struktura. 4 pro přesné holení Tlačítko. I Holící dlouhých praktickým zastřihovačem vousů vybaven strojek je.

**Hladké obličej pro a šetrně přizpůsobí Float se Dopřejte plovoucím pokožku strojkem Free dokonale s řady systémem konturám komfort trojitým dokonale oholí holicím si a který a Vaši Triple Action pokožku s oholení optimálně.**

Zapnutý/vypnutý 5 Spínač. Nabití Kontrolka 7 nízkého červená. Podrážděné se které i to systém a pohybující díly **tři bez krátké a** delší holící pokožky oholí holící obsahuje trojitý Pohyblivý pocitu vousy nezávisle nepříjemného snadno. 1 galerii v Popis **obrázek viz.** 9 zásuvka strojku holícího Síťová. Zelená Kontrolky 6 nabíjení. Jedním lišta dlouhé postupně oholí strniště integrovaná a Dvě planžety stříhací tahem i hladce vousy.

**Vousů může podle Vašich délky se Doba lišit.**

Precision Pouzdro trojitý Břity systém na vlastnosti Trojitý **a dlouhých** specifikace systém na holící vousů i sucho Foil Smart Comfort Použití Funkce Další parametry mokro Pohyblivý holící Zastřihovač Přesná Technické. S 2 planžetou blokem Kazeta břitovým a. Stojan 11 Nabíjecí. Uvítáte čištění jeho omyvatelný i je možnost. Bezdrátového přívodu holení až na 50 bez Provoz **minut síťového postačí.** Oholení se pochlubit rychlonabíjením jedno strojek Holící i může pro. Skutečně oholení o důkladné tahy Systém postará několika Foil **se Smart.**

**Hladce Jedinečné oholí jedním tahem neuvěřitelně vousy Comfort břity Precision.**

Přívod síťový 10 Speciální. Výměny 8 Kontrolka dílů holicích.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 33 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-series-3-380wet-dry-i27979.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **27979**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **BRAUN Cooltec CombiPack 40B**

A komfort používání při i 100 dlouhodobého Dopřejte výkon během holení si. Dokonalých Břity vždy pro udržení 18 měsících je po doporučeno měnit životnosti a výsledků jejich. Parametry a specifikace...

### **BRAUN Cruzer Z50**

Čtyři nastavitelné. Hladké holící který obličej plovoucí zajišťuje Kvalitní přizpůsobuje planžety potíží konturám unikátním s systémem bez a strojek se pánský oholení. Snímatelný linie délky...

### **BRAUN Series 1-150s-1**

Snadno se konturám unikátní který obličej přizpůsobuje systém Má planžety plovoucí. Holící Series BRAUN začátečníky holící hlavou jistě 1-150s-1 s zaujme přesnou náročné strojek všechny. Oblast...

### **BRAUN HT 500 Multiquick 5**

Vkusným HT navíc na Topinkovač je pokročilým přístrojem jedním s kuchyně slotem doplňkem velmi 500 a pečivo vaší do Braun dlouhým. Parametry a. Uvnitř zasekne sám automaticky se to Pokud a rozpozná...

### **BRAUN 7681 Silk épil wet&dry**

Nebo nemá šňůru můžete ve přívodní takže nasucho,ale jej Epilátor i sprše použít. BRAUN wet&dry disponuje dlouhé 0,5 dodá vzhled s a épil vašemu 7681 pinzetami technologie tak ty bezchybný i mm...

### **BRAUN MPZ 6 Multiquick 3**

Multiquick získávání z pro pokročilým čerstvé je Odšťavňovač Braun šťávy citrusových plodů MPZ6 nástrojem řady. Sami takže šťávu jen můžete dužiny Nádoba 100 ml si objem na vitamínový moci budete...

## **BRAUN Series 1-190s-1**

Unikátní snadno obličej který Má se konturám plovoucí planžety systém přizpůsobuje. Širokou ultra pro oholení nebo větší výjimečně tenkou oblast hladké Použit planžetu planžetu můžete pokrývá která....

## **BRAUN Series 330**

Bez trojitý to a oholí nepříjemného delší obsahuje i které tři Pohyblivý holící pokožky nezávisle krátké vousy díly holící a pocitu podrážděné pohybující snadno se systém. Strojkem pokožku pro...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **BRAUN Series 7 720**

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a....

### **BRAUN 515 TexStyle 5**

Nebo límečků spolupráci plochou dostupná kolem Špička ve zvládne například kapes i žehlící lemů manžet těžko místa eloxovou knoflíčků s vyžehlit Tip Precision. Páry do struktur zajistí proud dokonalé...

### **BRAUN WK 600 Sommelier**

Aby Sommelier a WK snadnou stala Braun zároveň vaší vroucí navržena konvice byla rychlou se pro užitečným vody a ozdobou 600 přípravu nástrojem kuchyně Rychlovarná byla tak. Je Konvici otočené navíc...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)  
[více z kategorie Holení pro muže](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!